



MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA JIŽNÍ HANÁ

vyhlašuje Výzvu MAS v souladu s Programovým rámcem PRV SCLLD schváleným Ministerstvem Zemědělství (ŘO Programu rozvoje venkova)

VÝZVA MAS Č. 7

k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014 – 2020

Název SCLLD: Strategie komunitně vedeného místního rozvoje území MAS Jižní Haná pro období 2014 – 2020.

Termín vyhlášení výzvy: **22. 2. 2023**

Termín příjmu žádostí: **od 22. 2. 2023 do 31. 3. 2023** - podání Žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře

Termín registrace na RO SZIF: **31. 5. 2023**

Místo podání příloh k žádosti v listinné podobě: Jižní Haná o.p.s., nám. Míru 162, Hulín 768 24.

Termín příjmu příloh k žádosti v listinné podobě: v době trvání příjmu Žádostí na MAS v termínech uvedených jako úřední dny, vždy po telefonické domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.

Úřední dny MAS Jižní Haná

PONDĚLÍ	8:00 – 17:00
ÚTERÝ	8:00 – 15:00
STŘEDA	8:00 – 17:00
ČTVRTEK	8:00 – 15:00
PÁTEK	8:00 – 12:00

Územní vymezení: Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.

Kontaktní údaje: Vladimíra Vondráčková, +420 573 502 708
vondrackova@masjiznihana.cz





Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace:

Celková výše dotace pro 7. výzvu je **2 194 422,00 Kč**

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fiche 6.

Číslo Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Alokace pro 7. výzvu
F6	Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Článek 20 – Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	2 194 422,00 Kč

Podrobný obsah Fiche je přílohou této výzvy a je vyvěšen na webových stránkách www.masjiznihana.cz

Postup v případě nedočerpání alokace a podpora hraničního projektu:

V případě, že u některé Fiche dojde k nedočerpání alokace stanovené ve výzvě, může rozhodovací orgán převést stanovenou částku na jinou Fichi, a to za podmínky, že nedojde k překročení alokace MAS stanovené pro celé programové období ve schváleném finančním plánu SCLLD a budou podpořeny pouze projekty, které splňují minimální stanovenou výši bodů. Nevyužitá alokace ze všech Fichí se sečte do „společného balíku zbývající alokace“, který se přesune do Fiche, ve které bylo podáno nejvíce projektů. V případě shody rozhodne, ve které Fichi je větší nedostatek (rozdíl mezi alokací na Fichi vyhlášenou ve výzvě a součtem požadované dotace všech projektů podaných v dané Fichi, které prošly administrativní kontrolou a kontrolou přijatelnosti na MAS). V případě přetrvávající shody se přihlédne k potřebě naplnit stanovené monitorovací indikátory. Pokud jsou v plné výši podpořeny všechny projekty Fiche zvolené dle uvedeného postupu a stále není „společný balík zbývající alokace“ dočerpán, přesune se tato alokace do další Fiche v pořadí. Takto bude postupováno až do celkového vyčerpání společného balíku.

Hraniční projekt Fiche je první nevybraný projekt v dané Fichi, který zároveň splňuje minimální stanovenou výši bodů. Pro jeho podporu lze navýšit alokaci na rámec výzvy, a to za podmínky, že nedojde k překročení alokace MAS stanovené pro celé programové období ve schváleném finančním plánu SCLLD. Na jednu Fichi v rámci výzvy připadá vždy jen jeden hraniční projekt Fiche.

Po přesunech alokace v rámci výzvy je u každé Fiche identifikován hraniční projekt Fiche. Sečte se zbytková alokace výzvy a případný zbytek volné alokace ve finančním plánu SCLLD. Rozhodovací orgán posoudí, zda budou prostředky dostačující k podpoře hraničních projektů všech Fichí v plné výši požadované dotace. Pokud ne, bude alokace přednostně přidělena projektu, který bude požadovat nižší částku dotace. Pokud toto nerozhodne, pak bude upřednostněn projekt, který bude mít vyšší celkové výdaje. Pokud ani toto nerozhodne, bude upřednostněn projekt z obce s menším počtem obyvatel dle evidence ČSÚ k 1.1. roku, v němž jsou projekty hodnoceny.

Finanční alokaci na Fichi stanovenou ve výzvě lze dále navýšit z důvodu podpory hraničního projektu výzvy (pouze jedenkrát v rámci výzvy MAS), a to v souladu s nastavenými postupy dle vnitřních předpisů MAS, tímto navýšením může dojít k překročení alokace MAS stanovené pro celé programové období ve schváleném finančním plánu SCLLD.



Výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů:

Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace na danou Fichi.

Postup pro hodnocení a výběr projektů je uveden ve směrnici MAS 1/2018 Interní postupy MAS pro implementaci SCLLD v PRV – aktualizace 15.12.2022.

Preferenční kritéria pro výběr projektů jsou součástí Fiche, která je přílohou této výzvy.

Postup v případě shodného počtu bodů je uveden ve směrnici MAS 1/2018 Interní postupy MAS pro implementaci SCLLD v PRV – aktualizace 15.12.2023.

Přílohy stanovené MAS:

Nejsou stanoveny žádné nepovinné přílohy MAS.

Konzultace pro žadatele:

MAS pořádá pro veřejnost a žadatele semináře k přípravě projektů:		
DATUM	ČAS	MÍSTO
9. 3. 2023	10:00	Zasedací místnost Městského úřadu Hulín

V jiné dny je manažer a pracovníci MAS k dispozici v sídle kanceláře MAS nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách.

Závěrečné ustanovení:

Na webových stránkách MAS: www.masjiznihana.cz, v sekci **VÝZVY MAS JIŽNÍ HANÁ** jsou zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě:

- Výzva MAS Jižní Haná č. 7 k předkládání žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. PRV
- Odkaz na statistiku MPSV – <https://data.mpsv.cz/web/data/vizualizace5?mesic=3&rok=2022&kraj=CZ072&okres=CZ0721>
- Seznam vybraných a nevybraných projektů z předchozích výzev MAS Jižní Haná -
- Směrnice MAS 1/2018 – Interní postupy MAS pro implementaci SCLLD v PRV – aktualizace 15.12.2022
- Aktuální znění vyhlášené Fiche
- Pravidla pro žadatele

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro operaci 19.2.1, která jsou zveřejněna na internetových stránkách www.eagri.cz/prv a www.szif.cz.

